
 

 
 
 
 

Die FRANKFURT BUSINESS MEDIA GmbH (FBM) ist der F.A.Z.-Fachverlag für Wirtschaft und Finanzen. In den ver-

gangenen Jahren haben wir uns mit innovativen gedruckten und digitalen Publikationen und Fachveranstaltungen mit zehn 

bis 2.500 Teilnehmern zu einem führenden Anbieter von B2B-Informationsmedien entwickelt. Der stetig wachsende und 

solide aufgestellte Fachverlag bietet heute eine attraktive Mischung aus Erfahrung und „Sturm und Drang“ – eine wichtige 

Voraussetzung für den Innovationsgeist, der uns antreibt. 

 

Für den Standort Frankfurt am Main suchen wir zur Verstärkung unseres Event-Teams regelmäßig 
 

Praktikantinnen / Praktikanten Events 

(Kennziffer: 73/17) 
 

 
Ihre Aufgaben:  

 Unterstützung des Eventteams bei der Planung, Durchführung und Nachbereitung von diversen Fachveranstaltungen 

 Mitarbeit bei der Planung und Umsetzung von Marketingmaßnahmen  

 Marktanalysen und -recherchen 

 administrative Aufgaben  

 
Was Sie mitbringen: 

 Dienstleistungsorientierung: Spaß am Umgang mit Kunden und „gesunder“ Perfektionismus stehen für Sie bei Ihrer 

Arbeit im Vordergrund 

 Organisationsstärke, Teamfähigkeit, Flexibilität und Einsatzbereitschaft   

 erste berufliche Erfahrungen im Eventbereich durch Praktika oder andere Nebentätigkeiten 

 Sie sind mit den gängigen MS-Office-Anwendungen vertraut 

 

Was Sie bei uns erwartet: 

Ein anspruchsvolles und abwechslungsreiches Praktikum mit verantwortungsvollen Aufgaben in einem dynamischen Team 

sowie Einblicke in das Tagesgeschäft und die Projektarbeit eines Fachverlags. 

Das bezahlte Praktikum für Studierende ist auf eine Dauer von drei Monaten (Vollzeit) angelegt. 

Sind Sie neugierig geworden? Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung über unser Online-Bewerbungssystem, 
das Sie über den unten genannten Link erreichen können. Die Bewerbungsunterlagen sollten Anschreiben, Lebenslauf und 
Zeugnisse sowie den Wunschzeitraum des Praktikums enthalten.  

www.frankfurt-bm.com/praktikumevents 
 
www.faz.net/fbm 
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